

ПРОТОКОЛ № 2
заседания научно-методического семинара
«Современные проблемы социально-экономических исследований»
Департамента экономической теории Финансового университета
от 08 декабря 2023 г.

Руководители научно-методического семинара:
д.э.н., профессор М.Л. Альпидовская
д.э.н., профессор В.Н. Щербаков

Присутствовали: проф. М.Л. Альпидовская, проф. Н.Н. Соловых, проф. В.Н. Щербаков, финансовый аналитик А.В. Лежава, доц. Е.М. Найденова, доц. Г.Н. Рязанова, доц. Д.П. Соколов, ст. преп. С.Т. Махаматова

ПОВЕСТКА ДНЯ:

Доклад «Рекомендации МВФ и БМР своим подопечным центральным банкам по внедрению цифровых валют» финансового аналитика и автора книг по экономике Александра Валерьевича Лежавы.

А.В. Лежава в своём докладе раскрыл ключевые противоречия и перспективы внедрения цифровых валют как в России, так и в мировой экономике в целом, указав роль в этом процессе различных структур наднационального согласования и управления.

ВЫСТУПИЛИ: М.Л. Альпидовская, В.Н. Щербаков, Е.М. Найденова, С.С. Галкин, А.А. Грановская, П.С. Косачев, М.С. Кузьмич, Э.С. Овсепян, Д.М. Текутов, Р.В. Ханмамедов, В.И. Хасанов.

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Выразить благодарность Александру Валерьевичу Лежаве за представленный доклад и последующее обсуждение актуальных проблем.
2. Разместить видеозапись доклада Александра Валерьевича Лежавы на YouTube канале «Глобальная экономика в XXI веке».
3. Использовать материалы доклада А.В. Лежавы в учебном процессе.

Председательствующий



М.Л. Альпидовская

Секретарь



Д.П. Соколов